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Перелік документів, що має надати акціонер (представник акціонера) для його участі у 
дистанційних річних загальних зборах Акціонерного товариства «Житомирські Ласощі», 
ідентифікаційний код 00382071 (надалі – «Товариство»), що скликаються на 30 квітня 2026 
року (надалі – «Загальні Збори»). 
  
Спосіб проведення Загальних зборів – шляхом опитування (дистанційні загальні збори). 
 
Рішення про скликання річних загальних зборів акціонерів Товариства (надалі – «Загальні 
Збори») та їх дистанційне проведення прийняте відповідно до Закону України «Про 
акціонерні товариства» та згідно Порядку скликання та проведення дистанційних загальних 
зборів акціонерів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку (далі – «Комісія») від 06 березня 2023 року №236 (далі – «Порядок»), з 
урахуванням Рішення Комісії від 16.02.2023 року №154 та Рішення Комісії від 06.03.2023 
року №240. 
 
Реєстрація акціонерів (їх представників) проводиться на підставі переліку акціонерів, які 
мають право на участь у Загальних Зборах, складеного в порядку, передбаченому 
законодавством про депозитарну систему України. 
 
Для реєстрації акціонерів (їх представників) таким акціонером (представником акціонера) 
направляються бюлетені для голосування на адресу електронної пошти депозитарної 
установи, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції Товариства. 
 
У разі, якщо акціонер має рахунки в цінних паперах в декількох депозитарних установах, на 
яких обліковуються акції Товариства, кожна із депозитарних установ приймає бюлетень для 
голосування на Загальних Зборах лише щодо тієї кількості акцій, права на які обліковуються 
на рахунку в цінних паперах, що обслуговується такою депозитарною установою. 
 
У випадку направлення бюлетеня для голосування, підписаного представником акціонера, 
до бюлетеня для голосування додаються документи, що підтверджують повноваження 
такого представника акціонера або їх належним чином засвідчені копії. 
 
У разі відмови депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування, акціонер 
(його представник) має право до завершення голосування на Загальних зборах направити 
бюлетень для голосування, оригінал або належно засвідчену копію відмови депозитарної 
установи у прийнятті бюлетеня для голосування, а також оригінали та/або належним чином 
засвідчені копії документів, що підтверджують особу акціонера (представника акціонера), 
повноваження представника акціонера (у разі підписання бюлетеня для голосування 
представником акціонера) на адресу електронної пошти Товариства (o.chetvertukha@zt-
ls.com). У такому разі акціонер (його представник) одночасно направляє копію відмови 
депозитарної установи у прийнятті бюлетеня для голосування до Комісії. 
 
Реєстраційна комісія та лічильна комісія Загальних Зборів в межах своєї компетенції 
здійснюють аналіз документів, передбачених абзацом четвертим пункту 67 Порядку, 
відповідно до Порядку. 
 
У разі, якщо документи, передбачені абзацом четвертим пункту 67 Порядку, були 
направлені на адресу електронної пошти o.chetvertukha@zt-ls.com, особа, яка скликає 



2 
 

Загальні Збори, протягом одного робочого дня з дати отримання зазначених документів 
забезпечує направлення акціонеру (його представнику) на адресу електронної пошти, з якої 
отримано ці документи, повідомлення про отримання документів. Повідомлення 
надається із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої 
особи та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, 
визначеним Комісією. 
 
За наявності підстав для неприйняття зазначених документів для подальшого опрацювання 
в повідомленні вказується мотивована відмова у подальшому опрацюванні документів. 
 
Акціонер (його представник) має право направити бюлетень для голосування до дати 
проведення Загальних зборів. 
 
Акціонер (його представник) в період проведення голосування може направити 
депозитарній установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому 
обліковуються належні акціонеру акції Товариства, лише один бюлетень для голосування з 
одних і тих самих питань порядку денного. 
 
У разі отримання декількох бюлетенів з одних і тих самих питань порядку денного 
депозитарна установа здійснює заходи та дії, що передбачені Порядком. 
 
Відповідно до особливостей проведення загальних зборів акціонерних товариств та 
загальних зборів учасників корпоративних інвестиційних фондів на період дії воєнного 
стану у 2023 році, які визначені Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 16.02.2023 року №154 та Рішенням Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку від 06.03.2023 року №240: 
 

- бюлетені для голосування на Загальних Зборах можуть подаватися як шляхом 
направлення бюлетенів на адресу електронної пошти депозитарної установи (або у 
випадку, визначеному у абзацах четвертому - десятому пункту 67 розділу ХІІІ 
Порядку, – на адресу електронної пошти особи, яка скликає Загальні Збори, та 
визначена для цього у Порядку) із засвідченням бюлетеня кваліфікованим 
електронним підписом (або іншим електронним підписом, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті відкритого ключа) акціонера чи його представника, так 
і шляхом подання бюлетенів в паперовій формі до депозитарної установи (або у 
випадку, визначеному у абзацах четвертому-десятому пункту 67 розділу ХІІІ 
Порядку, – до Товариства, орган управління якого скликає Загальні Збори, за 
місцезнаходженням Товариства); 

 
- у разі подання бюлетенів для голосування в паперовій формі, підпис 

акціонера(представника акціонера) на бюлетені засвідчується за його вибором або 
нотаріально (за умови підписання бюлетеня в присутності нотаріуса або посадової 
особи, яка вчиняє нотаріальні дії), або депозитарною установою, що обслуговує 
рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні 
акціонеру акції Товариства, (за умови підписання бюлетеня в присутності 
уповноваженої особи депозитарної установи). Бюлетені для голосування, подані в 
паперовій формі, які не засвідчені підписом акціонера (його представника) згідно з 
вимогами цього абзацу, та бюлетені, засвідчені підписом особи, яка не вказана у 
бюлетені відповідно до вимог підпункту 7 пункту 94 або підпункту 8 пункту 95 
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розділу XVI Порядку, не приймаються депозитарною установою (акціонерним 
Товариством у визначеному Порядком випадку) для подальшого опрацювання; 
 

- повідомлення акціонеру (його представнику) про отримання бюлетенів, виконаних 
у паперовій формі, та документів, поданих разом з такими бюлетенями, та/або 
мотивована відмова у подальшому їх опрацюванні (за наявності підстав, 
передбачених Порядком та Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку від 06.03.2023 року №240), надається у встановлений Порядком 
строк депозитарною установою у спосіб визначений договором про обслуговування 
рахунка в цінних паперів (у разі, якщо таким договором передбачено спосіб 
інформування акціонера) або Товариством (у випадку, визначеному у абзацах 
четвертому - десятому пункту 67 розділу ХІІІ Порядку) у разі якщо акціонером (його 
представником) була зазначена вимога у наданні йому такого повідомлення та/або 
відмови та вказана адреса для надання такого повідомлення або відмови; 
 

- у разі якщо бюлетень для голосування, поданий в паперовій формі, складається з 
кількох аркушів, сторінки бюлетеня нумеруються, а кожен аркуш підписується 
акціонером (представником акціонера). Бюлетень, поданий в паперовій формі, 
визнається недійсним для голосування у випадках, зазначених у пункті 100 розділу 
XVI Порядку, а також у разі якщо він складається з кількох аркушів, які не 
пронумеровані належним чином. 

 
 

Представником акціонера на Загальних Зборах може бути фізична особа або уповноважена 
особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 
Представником акціонера – фізичної чи юридичної особи на Загальних Зборах може бути 
інша фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а представником акціонера 
– держави чи територіальної громади – уповноважена особа органу, що здійснює 
управління об’єктами державної власності чи об’єктами комунальної власності. Акціонер 
має право призначити свого представника безстроково або на певний строк. 
 
Довіреність на право участі та голосування на Загальних Зборах, видана фізичною особою, 
посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а 
також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, передбаченому Порядком 
або розділом VIII Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого 
рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23.04.2013 року 
№735. Довіреність на право участі та голосування на Загальних Зборах від імені юридичної 
особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими 
документами. 
 
 
Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного 
Загальних Зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання щодо 
голосування), яка є невід'ємною частиною довіреності на право участі та голосування на 
Загальних Зборах. Під час голосування на Загальних Зборах представник повинен 
голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має 
завдання щодо голосування, він здійснює голосування на Загальних Зборах на свій розсуд. 
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Більш детальна інформація щодо призначення представника для участі у Загальних зборах 
наведена в розділі ХІІ Порядку. 
 
 
 
Директор Товариства                            ___________*                       Сіденко Людмила Петрівна 
 
 
 
* документ підписаний кваліфікованим електронним підписом. 
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